



ఇటీవల ఆస్ట్రేలియాలోని అత్యంత ఎత్తైన 'కోసికోస్కోని' పర్వతాన్ని అధిరోహించిన తెలంగాణ పర్వతారోహకుడు భూక్యా యశ్వంత్ తను అభినందిస్తున్న రాచకొండ పోలీసు కమిషనర్ డిఎన్ చౌహాన్



'నాస్కాన్ 2023' సదస్సును జ్యోతి వెలిగించి ప్రారంభిస్తున్న వైద్య నిపుణులు

### అలర్ట్ చికిత్సలో స్పెషలిస్టులు కీలకపాత్ర పోషించాలి

'నాస్కాన్ 2023' సదస్సులో వైద్య నిపుణులు

అమీర్ పేట్, డిసెంబర్ 2 : అలర్ట్ చికిత్సలకు వైద్యులు రోగితో ఎక్కువ సమయం కేటాయిస్తూ, రోగికి చెందిన మూడు తరాల వైద్య సంబంధ వివరాలను సేకరించడం ద్వారా 50 నుంచి 60 శాతం అలర్ట్ చికిత్సలకు మంచి వైద్యం అందించే వీలుంటుందని వైద్యులు పేర్కొన్నారు. అమీర్ పేట్ ఆస్పర్ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో నవంబర్ 30 నుంచి కొనసాగుతున్న 'నాస్కాన్ 2023' అలర్ట్ ఇమ్మునోథెరపీ వర్క్ షాప్ కు హాజరైన వైద్యులు తమ అనుభవాలను వెల్లడించారు. అలర్ట్ కేసులకు తగిన చికిత్సలు అందించడంలో అలర్ట్ స్పెషలిస్టులు కీలక పాత్ర పోషించాలని, అందుకు తగిన రీతిలో వైపుణ్యాన్ని సంతరించుకోవాల్సి ఉంటుందని నిపుణులు వివరించారు. వర్క్ షాప్ లో భాగంగా శనివారం జరిగిన సెషన్ లో ఆస్పర్ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రి రీజనల్ సీకావో డాక్టర్ కె.టి.దేవానంద్, ఆస్పర్ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రి పల్నూనాల్ జి.ఎ. అలర్ట్ వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ వ్యాకరణం నాగేశ్వర్ మాట్లాడుతూ.. ఇలాంటి వర్క్ షాపులతో తమ అనుభవాలను పంచుకొని వైద్యులు రోగులకు మరింత మెరుగైన చికిత్సలు అందించేందుకు దోహదపడుతుందన్నారు. ఈ వర్క్ షాప్ లో దేశ నలుమూలల నుంచి అలర్ట్ వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ పి.కె.వేదాంతం, డాక్టర్ సుబ్రహ్మణ్య నటరాజన్, డాక్టర్ రాజ్ కుమార్, డాక్టర్ పూనమ్ సుబ్రహ్మణ్యం, డాక్టర్ కమలా వేదాంతం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### జిల్లాలో రూ.87.29 కోట్ల నగదు సీజ్

సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 2(నమస్తే తెలంగాణ) : ఎన్నికల ప్రచరణా నియమావళిలో భాగంగా పోలీస్ అధికారి రొనాల్డోరాస్ తెలిపారు. ఎఫ్ఐఆర్ లు 1065, నక్కాన్ ఆపరేషన్లు 4728, అనుమతి లేకుండా మూడు చోట్ల సమావేశాలు పెట్టిన వారిపై కేసులు నమోదు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. వాహనాల దుర్వినియోగంలో ఐదు కేసులు నమోదైనట్లు తెలిపారు.

### వివిధ కోర్సుల పరీక్షా ఫలితాలు విడుదల

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, నవంబర్ 2 : ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరిధిలోని వివిధ కోర్సుల పరీక్షా ఫలితాలను విడుదల చేసినట్లు ఓయూ కంప్యూటర్ ఆఫ్ ది ఎంపాయిన్మెంట్ ప్రొఫెసర్ రాములు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎల్ఎల్ఎం (సీబీసీఎస్), ఎల్ఎల్ఎం (నాన్ సీబీసీఎస్), ఎంబీఏ-ఎంఎంఎం(సీబీసీఎస్), ఎంబీఏ-ఎంఎంఎం(నాన్ సీబీసీఎస్) పరీక్షా ఫలితాలను విడుదల చేసినట్లు చెప్పారు. ఈ ఫలితాలను ఓయూ వెబ్సైట్ [www.osmania.ac.in](http://www.osmania.ac.in)లో అందుబాటులో ఉంచినట్లు పేర్కొన్నారు.



### ఆకట్టుకున్న నృత్య ప్రదర్శన

సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 2(నమస్తే తెలంగాణ): నాట్య మయూరి కూచిపూడి డ్యాన్స్ అకాడమీ 6వ వార్షికోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని శనివారం నాట్యనుభవ 2023 కార్యక్రమాన్ని రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా తెలంగాణ ప్రభుత్వ పరిశ్రమలు-వాణిజ్యం, ఐటీ శాఖల ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ జయశ్రంజన్ హాజరయ్యారు. ప్రదర్శనలో నాట్యవార్య మద్దాలి సౌందర్య కౌశిక్యారి శిష్యులు 40 మంది పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సంప్రదాయ కూచిపూడి శాస్త్రీయ నృత్య ప్రదర్శనలతో ప్రేక్షకులను మంత్రముగ్ధులను చేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని తిలకించిన వారిలో పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీత డాక్టర్ జి.పద్మజారెడ్డి, ప్రొఫెసర్ శాంతికిరణ్, కేంద్ర సంగీత నాటక అకాడమీ ఉస్మాన్ బిస్మిల్లాఖాన్ అవార్డు గ్రహీత డాక్టర్ ఎస్సీ భారతి, కూచిపూడి నాట్య విద్వాంసురాలి తోపాటు సెంట్రల్ ఎస్ఎన్ఎస్సీ సభ్యులు, సినీ నిర్మాత శ్రీరాజ్ కందుకూరి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా హాంస అవార్డు గ్రహీత డాక్టర్ మద్దాలి ఉషాగాయత్రి, నృత్యకిన్నెర్ డైరెక్టర్ కళాశ్రీ డాక్టర్ పి.రమాదేవి, యూరి పర్సనల్ ఆఫ్ సిబిఐ ఆంధ్ర యూఎస్ఎస్ డైరెక్టర్ సాయి నటరాజ అకాడమీ గురువులను సన్మానించారు.

# డ్రగ్స్ తయారీ ముఠా గుట్టు రట్టు

ముగ్గురు నిందితులు అరెస్ట్.. రూ.50లక్షల విలువ చేసే మెతంఫెటమైన్ సాధనం

సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 2(నమస్తే తెలంగాణ), దుండిగల్ : నగర శివారు కేంద్రంగా డ్రగ్స్ తయారు చేసి, విక్రయాలకు పాల్పడుతున్న ముఠా గుట్టును స్థానిక సూరారం పోలీసులతో కలిసి తెలంగాణ స్టేట్ యాంటి నార్కోటిక్ బ్యూరో పోలీసులు రట్టు చేశారు. డ్రగ్స్ తయారీ చేసే ప్రధాన నిందితుడు సహా మొత్తం ముగ్గురు నిందితులను అరెస్టు చేశారు. వారి వద్ద నుంచి రూ.50లక్షలు విలువ చేసే 60 గ్రాముల మెతంఫెటమైన్ స్పటికలు, 700 మిల్లీ లీటర్ల మెతంఫెటమైన్ ద్రావణం తోపాటు 150 ఎం.ఎల్.ఎస్.ఎస్, మూడు సెల్ఫోన్ లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ మేరకు శనివారం బంజారాహిల్స్ ఐసీసీలోని నగర పోలీసు కమిషనరేట్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో టీన్యాబ్ ఎస్సీ చక్రవర్తి కేసు పూర్వపరిశీలన వెల్లడించారు. పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాకు చెందిన కమ్మ శ్రీనివాస్ అలియాస్ శ్రీను(40) ఉపాధి కోసం కొంత కాలం కిందట నగరానికి వలస వచ్చాడు. జీడిమెట్ల పారిశ్రామిక వాడలోని ఓ కంపెనీలో పనిచేస్తూ 2018లో అక్రమంగా మెతంఫెటమైన్ డ్రగ్స్ తయారు చేస్తూ నార్కోటిక్స్ కంట్రోల్ బ్యూరో పోలీసులకు దొరికిపోయాడు. అప్పట్లో నిందితుడి వద్ద నుంచి 10.9కిలోల మెతంఫెటమైన్ మత్తు పదార్థాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. జైలు శిక్ష కూడా అనుభవించిన నిందితుడు 2017 నవంబర్ లో బెయిల్పై విడుదలయ్యాడు. అనంతరం నిందితుడు గాదిరోజు నర్సింహరాజు అలియాస్ అజయ్ అలి



బంజారాహిల్స్ ఐసీసీలోని నగర పోలీసు కమిషనరేట్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో వివరాలు వెల్లడిస్తున్న టీన్యాబ్ ఎస్సీ చక్రవర్తి

యాస్ బబ్బి, డాట్ల మణికంఠతో స్నేహం ఏర్పరచుకున్నాడు. సులువుగా డబ్బు సంపాదించాలనే దురాశతో మత్తు పదార్థాలు తయారు చేయడంలో నిష్ణాతుడైన కమ్మ శ్రీనివాస్ డ్రగ్స్ తయారు చేయాలని నిర్ణయించుకున్నాడు. ఈ మేరకు సూరారం ప్రాంగణంలో ఓ గదిని అద్దెకు తీసుకుని ఘన రూపంలో ఉన్న మెతంఫెటమైన్ ను ద్రవరూపంలోకి మార్చే పరికరాలను కొనుగోలు చేశారు. ఈ క్రమంలో గత రెండేళ్లుగా 6 కిలోల మెథంఫెటమైన్ ను తయారు చేస్తూ విక్రయించడం మొదలుపెట్టాడు. విశ్వసనీయ సమాచారం అందుకున్న టీన్యాబ్ పోలీసులు శనివారం స్థానిక పోలీసులతో కలిసి మత్తు పదార్థాలు విక్రయించేందుకు యత్నిస్తున్న కమ్మ శ్రీనివాస్, మణికంఠ, నర్సింహరాజులను రెడెహ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్నారు. నిందితుల వద్ద నుంచి రూ.50లక్షల విలువ చేసే మెథంఫెటమైన్ మత్తు పదార్థాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అనంతరం నిందితులను అరెస్టు చేసి, రిమాండ్ కు తరలించారు. ఈ మత్తు పదార్థం రిలాక్స్ మూడ్ లోకి వెళ్లేందుకు వాడుతారని పోలీసులు వెల్లడించారు. యువత ఇలాంటి మత్తు పదార్థాల బారినపడి అమూల్యమైన జీవితాలను నాశనం చేసుకోవద్దని టీన్యాబ్ ఎస్సీ చక్రవర్తి ప్రజలకు సూచించారు. ఎవరైనా ఇలాంటి డ్రగ్స్ విక్రయాలకు పాల్పడుతున్నట్లు తెలిస్తే వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని కోరారు.



### సిటీ సీపీ శాండిల్స్ కు శుభాకాంక్షలు

ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా ముగిసిన సందర్భంగా సిటీ పోలీసు సిబ్బంది తరపున పోలీసు అధికారుల సంఘం ప్రతినిధులు శనివారం కమిషనర్ నందీమ్ శాండిల్స్ కు కలిసి పుష్ప గుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హైదరాబాద్ నగర పోలీసు అధికారుల సంఘం అధ్యక్షుడు నల్లా శంకర్ రెడ్డి, సభ్యులు విక్టర్, నవీన్ కుమార్, జనార్ధన్ రెడ్డి, శాంతి, శ్రీశైలం పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికల విధుల్లో పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది అంకితభావంతో పనిచేశారని సీపీ అభినందించారు. - జుబ్బిహిల్స్, డిసెంబర్ 2